香港文匯報訊(記者子棠)李克 勤、彭于晏、劉俊謙和女友蔡思韵昨日出席沙田馬

場舉行的《浪琴香港國際賽事》活動;擔任表演嘉賓的克勤

興奮指有太太和兒子陪睇世界盃好爽,雖然支持的英國隊八強不敵

法國隊出局,克勤只好唱《紅日》安撫自己心情。彭于晏稱趁疫情下少工

開,多學習新知識自我增值;而劉俊謙和蔡思韵就透露毎年聖誕節都會互相交

換禮物送驚喜



勤為活動連唱名曲《紅日》、《飛花》、《Victo-克ry》及《球迷奇遇記》;其間更落台走近觀眾席 與觀眾近距離接觸,氣氛熱烈。克勤表示今次是第二次 參與這個活動,雖然第一次已忘記了何時,但在馬場獻 唱是很特別的一件事,因此留下印象,加上小時候在跑 馬地附近居住,對馬場有一種親切感及情意結。

克勤也是眾所周知的足球迷,這段時間幾乎沒有錯過 任何世界盃賽事,難得是捱夜睇波仍精神奕奕,不過他 熱捧的英格蘭就輸了, 笑言選唱《紅日》就是要唱出 「別流淚心酸」這一句安撫自己。克勤又高興道,這數 十年間,為世界盃做主持、唱主題曲、到現場觀戰也試過 多次,今年就在家觀看,難得的是兩個兒子和太太盧淑儀 也肯凌晨3時起身一起睇波,雖父子支持的英格蘭和葡萄 牙兩隊都輸了,也禁不住大呼這樣的親子樂好爽。

説到他在內地工作了8個月,兩個兒子有何表示?克 勤説出了一眾父子的心底話:「佢哋叫我慢慢唔使返 來,最重要是畀錢和唔好管佢哋!」至於會否留港至5 月的演唱會,他就稱尚未知道,要視乎隔離政策,不過 早前已秘密跟家人到人煙稀少的馬爾代夫玩了幾日。

彭于晏冀與崔始源再合作

另外,彭于晏表示受疫情影響,今次是相隔3年再到 馬場,大呼相當開心,亦喜見大家開始回復原本的生活 節奏,要好好享受快樂時光。他稱為了出席是次活動專 誠提早來港隔離,並趁這段時間勤做運動保持狀態,以 免近期沒有工作容易偷懶;又透露早前來港拍戲後隨即 返回台灣放假休息,放鬆自己及盡情吃喝玩樂,還學做 陶瓷和飼養寵物,也是不讓自己懶惰,另有一個原因是 自覺拍戲以外什麼都不懂,藉以自我增值並希望將來在 電影中能派上用場。

提到最近與電影《破風》的拍檔崔始源在台灣見面, 他指因對方的團隊到台灣開騷,雖然沒有捧場但有私下 約見,因與這位好兄弟已久沒有見面,希望將來再有合 作機會。當他談及新片要到明年開拍時,稱希望有作品 上映時能來港謝票,自言在台灣也很喜歡跑戲院、與觀 眾互動交流。問到可曾喬裝偷入戲院視察觀眾反應?他 坦言自己的戲就不會,擔心觀眾反應欠佳。此外,現場 有人以廣東話稱讚他靚仔,他亦禮貌地用廣東話道謝

劉俊謙和蔡思韵以情侶檔現身,劉俊謙更爆女友見到 彭于晏很開心,因是彭彭粉,還自嘲:「我唔會呷醋、 亦唔會唔開心或做比較,事關我跟彭彭唔同檔次,我認 輸,樂於做成全她的男人。」蔡思韵則指活動中尚未有 機會「集郵」,不過稍後會做主持與彭彭做網上直播, 屆時會盡量趁機靠近對方。提到聖誕將至,二人表示各 有電影工作,但遷就到時間會一起吃個聖誕大餐;蔡思 韵補充指如果時間充裕還會為男友親自下廚,獲男友大 讚廚藝了得。二人續指一定有交換禮物環節,禮物會以 實用為主,亦不作預告,留給彼此一個驚喜。

<<<<<<

稱姚焯菲適宜唱R&B

馮允謙願寫合唱歌

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay)與姚焯 菲 (Chantel) 昨日出席商場活動,其間二人分別獻 唱《地球來的人》、《#BFF》等多首歌曲,獲大批粉 絲撐場。

Chantel表示與阿Jay雖同場,但未有機會合唱,之前 她聽過對方唱歌,聽到「起雞皮」,故一直好希望跟他 合作,她說:「有聽過阿Jay同Archie(冼靖峰)合 唱,聽到『起雞皮』,真係好好聽。」Jav亦大讚 Chantel 非常有潛質,又笑指她外表成熟,一點也不像 16 歲,很難想像她參加《聲夢傳奇》時只得14歲。

問到 Chantel 可想阿 Jav 幫她寫歌?她即說:「當然 想,最好係R&B。」Jay就認為Chantel適合唱慢版 R&B。問到可想合唱?Jay笑説:「當然想合唱,但睇 吓寫咗首歌, Chantel 收唔收貨先, (可要先了解 Chantel的故事才寫歌?)都需要了解吓個人同啲故事,啲 歌至好聽,不過我自己啲歌都未寫好。」聖誕將至,阿 Jay透露家人及女友都不會在港陪他度過,不過他亦有 工作在身,要演出音樂會,覺得有工作都是好事,雖然 已成年沒有放假。

Chantel透露近日正忙於考試,加上又要工作,很想 放假睡個夠。阿Jay亦稱近日睡眠質素差,有時想起工 作便醒來,笑言可能年紀大不用睡太多。



程偉豪 激 拍 電 影

香港文匯報訊 據中央社報 道,電影《關於我和鬼變成家 人的那件事》主題曲《親愛的 對象》由台灣歌后蔡依林譜曲 並演唱。著名台灣導演程偉豪 近日趁着直播宣傳邀蔡依林演

出電影,蔡依林則笑着表示: 「下輩子當演員才會考慮」。 程偉豪曾執導《紅衣小女孩 2》的台灣票房達1.2億元新台 幣 (約港幣3,000多萬)。新 片主題曲《親愛的對象》創作 起源來自於程偉豪在電影創作 階段,就一直希望有首歌能代 表電影,馬上想起曾合作《愛 的羅曼死》、《紅衣女孩》 MV的蔡依林。蔡依林接到譜 曲的挑戰後也相當期待,耗時

1年完成創作。 蔡依林表示, 寫歌過程讀了 劇本,把感受唱出來,也試着 不要帶着任何框架去創作。她 説,曾擔心這首歌會不如程偉 豪的期待,壓力很大,創作過 程也一度卡關,還問過要不要 換人唱,幸好最終交出雙方都 滿意的作品。

蔡依林近日與程偉豪和新片 男主角林柏宏共同直播,分享 創作歷程。林柏宏首度和蔡依 林拍MV,他搬出角色的招牌 台詞笑喊:「不敢相信」。蔡 依林也開心這次能跟林柏宏正 式同台,更誇男主角許光漢和 林柏宏的演出很精彩。

程偉豪在直播中還邀請蔡依



M 偉 V 豪

與前

依執

王

◆蔡依林近日身穿睡袍現身 IG直播,粉絲為之瘋狂

林未來演出電影,但蔡依林表 示要演出實在太害羞了,並説 下輩子要當演員時,一定會打 電話給程偉豪。程偉豪則説, 蔡依林的情感表達和渲染力都 極高,甚至不輸很多合作過的 演員,期待有機會在戲劇上合

《親愛的對象》的MV於12 月9日在蔡依林官方YouTube 頻道首播,程偉豪、蔡依林、 林柏宏也透過IG直播聊合作 心情,同時線上觀看人數瞬間 飆破萬人。

自嘲是一粒微塵炎明熹否認耍大牌

香港文匯報訊(記者 達里)炎明熹(Gigi)昨日出席慈善活動《炎明熹好 想約你~做善事》幫助香港認知障礙症協會籌款,Gigi表示她有跟隨學校去探 訪老人院和孤兒院,大讚長者們都十分可愛,更會拉住她話當年。Gigi笑稱曾 與同學一起唱歌給老人家聽,但因為她當時未學唱歌,所以很擔心唱得不好, 幸有其他同學做伴,但已令她留下一個深刻回憶。

提議Gigi可以拍賣私人物品作義賣用途,她說:「其實我有儲物品習慣,但 我是一個好難做到斷捨離的人,尤其是家中的公仔,很多都是親友送給我,由 細陪到我大,我會攬住它們睡的。」笑指公仔都充滿Gigi的口水時,她表示有 拿公仔去洗,現在一定沒有口水。

日前有片段指 Gigi 耍大牌,要勞煩助手移開摺椅幫她開路,她無奈地説: 「把口在別人身上,要了解清楚件事才講,大家都有言論自由,所以我沒有所 謂。」Gigi強調自己是升斗市民,只是一粒微塵並沒有耍大牌,囂張也只出現 在她的歌曲《焰》之中,與她本人的性格是完全相反。Gigi明白出道至今備受 大家喜爱,如有人不喜歡她,也希望不要對她作人身攻擊。



◆炎明熹獲 粉絲大力支 持,人氣旺

王丹妮將亮相黎明演唱會模特兒環節

香港文匯報訊(記者子棠)黎明 將於12月17和18日在中環海濱舉行 一連兩場戶外演唱會,演出尚餘不足 一星期,而為時裝環節擔任模特兒的 名單也落實,在嚴格挑選下,當中有 名模和知名藝人,其中一位正是王丹 妮,還會又行(騷)又唱!

王丹妮與某品牌合作無間,由試身 模特兒開始,繼而為品牌行騷及拍廣 告,亦曾經以嘉賓身份出席品牌在紐 約時裝周的花生騷,與該品牌有深厚 淵源;今次王丹妮除了行騷外,還會 獻唱兩首歌曲。她表示:「能夠在 Drive in Ultra舞台上面表演,真的無 比興奮,超過40套Vivienne Tam新 季的 collection 第一次展示,我又行 又唱,今次還有其他名人和模特兒一 起表演,機會難得,十分期待。而今 次亦是繼為黎明擔任《一生幸福》 MV女主角後再度碰面,希望快些到 演出的日子。」



王 丹妮將會又行 Catwalk 又